
Niðurstöður líðankönnunar hjá 5.-7. bekk 
• Þátttakendur í líðankönnun sem lögð var fyrir rafrænt voru 185 talsins af 207 

nemendum sem er 90% svarhlutfall. 
 

• 47% nemenda eru alltaf ánægðir í skólanum og 53% eru stundum ánægðir í skólanum. 
 

• 52% nemenda finnst frímínútur alltaf skemmtilegar og 48% finnst frímínútur stundum 
skemmtilegar. 

 
• 79% nemenda kvíðir aldrei fyrir því að fara í skólann, 20% kvíðir stundum fyrir því að 

fara í skólann og 1% kvíðir alltaf fyrir að fara í skólann. 
 

• 78% eiga alltaf vini sem vilja vera með þeim í skólanum og 21% eiga stundum vini 
sem vilja vera með þeim en 1% segjast aldrei eiga vini sem vilja vera með þeim í 
skólanum. 

 
• 84% nemenda er aldrei strítt í skólanum, 15% er stundum strítt í skólanum og 1% 

segja að þeim sé alltaf strítt í skólanum. 
 

• 46% segja að þeim sé aldrei strítt í skólastofunni, 52% segja að þeim sé stundum strítt 
í skólastofunni  og 2% segja að þeim sé alltaf strítt í skólastofunni. 

 
• 40% nemenda er aldrei strítt í frímínútum, 58% er stundum strítt í frímínútum og 2% 

er alltaf strítt í frímínútum. 
 

• 77% er aldrei strítt á leið í og úr skóla, 22% er stundum strítt í og úr skóla og 1% er 
alltaf strítt. 

 
• 69% nemenda er aldrei strítt í íþróttahúsi, 29% er stundum strítt og 2% er alltaf strítt í 

íþróttahúsi. 
 

• 11% telja að það sé alltaf góður vinnufriður í bekknum, 86% telja að stundum sé 
góður vinnufriður og 3% segja að aldrei sé góður vinnufriður í bekknum. 

 
• 63% nemenda líður alltaf vel í bekknum sínum og 37% líður stundum vel í bekknum 

sínum. 
 

• 73% finnst alltaf rétt að hlíða umsjónarkennaranum, 26% stundum og 1% aldrei. 
 

• 57% nemenda finnst kennarinn sinn alltaf sanngjarn, 39% stundum og 4% finnst 
kennarinn aldrei sanngjarn. 

 
• Stelpur á miðstigi eru aðeins ánægðari í skólanum heldur en strákar en stráknunum 

líður betur í bekknum heldur en stelpunum. Strákum finnst einnig frímínútur 
skemmtilegri en stelpunum. 

 
• Nemendur í 5. bekk eru ánægðastir í skólanum á miðstigi, svo koma 7. bekkingar og 

loks 6. bekkingar. Sömu sögu er að segja um líðan nemenda í bekknum, 5. bekkingum 
líður best, svo 7. bekkingum og loks 6. bekkingum. 


